

## 乐陵首开金融产业大会

# 资本搭台引来26亿元大单

本报10月18日讯(记者 马瑛 通讯员 刘敏)“我们乐陵确立了‘4+3’现代产业体系,每个产业都设立了不低于1000万元的产业发展基金,同时,将每月5—20日作为集中招商日。”会议现场一位解说员说。18日上午,乐陵首届金融产业发展大会召开,会上,共签订融资协议36个,融资额达26亿元。

18日上午,乐陵市政府请来了35家金融机构以及各种投资、

担保、股权等100多家单位负责人,参观了乐陵市几大产业园,并一一进行介绍。

近两年来,乐陵市就“没闲着”,在国家开发黄三角、德州实施南融北接、东引西联的背景下,乐陵市提出“融入黄蓝经济区、率先突破乐陵”的发展目标,发展了一系列的体育、农副产品和新能源等产业园区,现在乐陵又盯上了金融产业。“我们深入实施金融强市战略,着

力打造各类资本涌入的洼地。”乐陵市委副书记、市长王震秀说。

据了解,截至目前,7大产业对财税的贡献率达92.8%,今年前3季度,该市规模以上企业销售收入增长29.88%,其中列入德州市“1351”大企业培植计划的10家骨干企业纳税平均增幅达到了50.2%,实体经济运行稳健,为该市金融产业发展提供了坚实的载体。目前,该市累计有省级

AAA级信用企业8家,38家企业被省级金融机构授信,授信额度达26.93亿元;有84家企业被德州市级银行授信,授信额度18.87亿元,连续4年被评为德州金融生态A级市。

“这次金融大会为我们企业与金融机构洽谈合作,搭建起了坚实平台。”王震秀说。为破解企业融资难题,当天下午,乐陵市举办金融机构与企业对接会。对接会上,该市163家企业负责人亲

临现场与60多个金融机构零距离接触,共推介项目97个,涉及新能源、循环化工、再生资源利用、五金机械制造、农副产品(食品)加工、现代服务业等多个行业和领域,共签订融资协议36个,融资额达26亿元。

当天,该市综合授信总额度突破60亿元,又有2个政府引导基金,1家过亿元的担保公司,2家民间资本管理公司,1个现金调剂中心挂牌运行。

## 蜂窝煤市价略有上涨

本报10月18日讯(记者 王乐伟 郭光普) 天气渐冷,部分家中未实现集中供暖的市民也忙着采购蜂窝煤。18日,记者从多家蜂窝煤销售点了解到,与去年相比,今年蜂窝煤价格略涨。

“最近天气变化太快,已经有不少居民存煤了。”大学路上一家煤厂的工人李立强说,一个上午就送了五千斤

蜂窝煤。市民张凤强家住新华路一栋老房子里,一直没有集中供暖,冬天只能烧“土暖气”取暖,每年都要提前买好焦煤,差不多一冬烧1吨左右的煤,花费近两千元。

一煤厂负责人郭先生说,最近几天气温降低,蜂窝煤和焦煤的销量都有所增多,相比去年价格小幅上调,蜂窝煤今年平均0.52元一块,

送货上门的要0.6元一块。焦煤价格一吨在950元左右,煤渣一吨1400—1600元不等。

“今年一些小煤窑纷纷停产,造成煤炭产量下降。此外,近段时间,原煤价格的高涨导致煤球价格跟着水涨船高。”郭先生介绍,涨价原因也跟招工难有关系,工人工资都在涨,成本增加了,煤的价格也就上涨了。

## 东风日产“安全保障承诺”

凭借强大的体系竞争力,东风日产仅用9年时间就迈入了400万台规模的门槛,以行业最快纪录再次精彩演绎“东风日产速度”。东风日产以行致谢,强力推出新老车主“安全保障承诺”,为广大消费者送上了一份厚礼。

即日起只要是东风日产车主(保有客户和新购车客户),无需任何费用即可享受此项保障。11月1日起,车主回到专营店领取《安全保障承诺书》作为日后享受此项保障的凭证。

即日起,“尊享加冕购车季”连城启动!8大车型智能导航升级,尊享加冕!

免首付、免月供、免利息,购车无负担,宽上加宽!

据了解,对于涉日事件之中的受损车辆,东风日产一直按照车主“零损失”原则进行补贴,截至今天,所有受损车辆已经完成定损并进入维修环节。

保障消费者的利益不受损失,是企业经营的应有之义,也是东风日产的分内之责,我们一直在这样做。而为了让所有新老车主更安心,我们更推出了力度空前的‘安全保障承诺’。作为汽车行业的领军企业,东风日产一贯勇于担当,把消费者利益永远放在第一位。

该承诺的核心内容是,在特定意外事件背景下,由第三方恶意造成的车辆损毁以及人身伤害,东风日产将承担车辆全额损失以及相应的人身伤害补偿。

这是我们对新老车主郑重的承诺。车主是东风日产最宝贵的财富,请所有车主放心,东风日产将永远与大家在一起,让每位车主享受最安全的精彩汽车生活。

咨询热线:0534-2721688

地址:德州天衢东路金华茶城北门往东200米路南

## 拍卖公告

本公司受有关部门委托,定于2012年11月6日上午十时对德州市庆云县君庆纺织有限公司相关财产进行公开拍卖:

一、土地使用权一宗——土地证号:庆土国用(2006)第026号;二、该土地建筑范围内办公楼、宿舍、厂房、仓库、维修车间等建筑设施;三、机器设备、车辆、围墙道路等。

有竞买意向者请于2012年11月6日前携相关证件到本公司办理竞买登记手续,并缴纳2000万元保证金。

拍卖地点:庆云县人民法院审判庭  
展示时间:2012年11月3日——11月5日  
展示地点:标的物所在地  
电话:18705346743 0534-3427525  
德州市恒泰拍卖有限公司2012年10月18日

# 贺德百·玫瑰园新售楼处乔迁

为答谢新老客户对玫瑰园的支持与关爱,10月20号举行玫瑰业主大抽奖活动。

该项目位于德州市经济技术开发区行政中心,地理位置优越,不但紧邻城市新黄金商圈一澳德乐-shopping-mall,而且还拥有行政、医疗、文化、商业、教育等五大核心区位优势。

沙河公园、长河公园、减河湿地公园、绿地生态公园和正在建设的电信大楼等休闲配套环绕四周。新城中学、跃华中学和皇明体育中心、德州市博物馆、市中医院、妇幼保健院、四大银行及会展中心等成熟生活配套遍及周围。

德百·玫瑰园一期、二期已入住,是商务精英人士的聚集地。目前已经成为州城高尚居住带。

**玫瑰园价值观**  
少数人拥有的生活方式

德百房产倾心打造,品质,物业全面升级,云健康走进——玫瑰生活——云服务无处不在。

云健康,又称健康云,是近期提出的一种思想,指通过云计算、云存储、云服务、物联网、移动互联网等技术手段,通过医疗机构、专家、医疗研究机构、医疗厂商等相关单位的联合、互动、交流、合作,为患者、健康需求人士提供在线、实时、最新的

健康管理、疾病治疗、疾病诊断、人体功能数据采集等服务与衍生产品开发。

云健康服务,玫瑰园州城唯一,目前它是国家级领导享有的高端服务。德百斥巨资引进光波共振设备,让云健康落户玫瑰园,将为玫瑰业主的高端品质生活保驾护航。

德百玫瑰园巨资打造项目高端建筑品质,首家采用仿面砖质感漆作为外墙立面装饰,建材选择更是国内一流的A1级国家防火标准建材,施工队伍和国内知名的浙江万利集团(双一级开发、装饰资质)强强联合。

户型设计科学实用,布局合理,精致户型从90平方米—157平方米不等。3.1米层高设计,使您居住空间感超大超强;整体户型南北通透,采用全明设计布局,干湿分离方便使用,功能划分明确,动静分割合理;157平方米经典户型面宽9.2米,客厅与餐厅相连,空间自由舒适,更有270度转角窗钻石房经典户型,使您足不出户便将室外风景一览无余。



**引领“居住时代”**  
走向“品质生活时代”

最大楼间距达到了118米,保证了良好的观景和采光通风效果;社区中心规划4.2万平方米超大景区水系广场,堪称州城首屈一指。除此之外,16个精致景观点星罗棋布,自成一体,又相互辉映,体现个体与整体的美感,又与社区的和谐和融洽相统一,大大提升了业主的居住舒适度。

德百·玫瑰园进行了独到的设计,电梯门外不再是



总经理签售活动现场。

众家地盘,轻松刷开专属自家的家门。出入电梯以后,扑面而来的芳香从花园中溢出,将近20平方米花园的超值赠送和专梯私属享受在州城也是首例。

贺玫瑰园售楼处乔迁,总经理限时巨惠签售活动圆满成功。应邀推出5套仅5780元起准现房。90—220M<sup>2</sup>沿街稀缺商铺,黄金地段,火爆预约中。